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o Résous les 2 problémes.

1 La console de jeux SEDO coute 100£€, La console NIGA coute 82€,
Combien la console SEDO coute-t-elle de plus que la NIGA ?

100 - 82 = 18€ La console SEDO colte 18 € de plus.

2 Dans sa caisse, un employé de banque a 3 hillets de 100£, 4 hillets de 50€, 5
billets de 20€ et 12 billets de 10€. Combien y a-t-il d’argent dans cette caisse ¢

(3x100=300)+(4x50=200)+(5x20=100)+(12x10=120) = 720 €
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12 Trouve la somme d’argent que rend la marchande.

aide : prix de 'objet 7€50 » 8€00 » 10€00 Ila marchande donne

L'objet coute :

La marchande
lui rend :
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3 : Monsieur Gérault va faire les courses. Il prévoit 37,50 €. A-t-il assez d’argent ?

Calcule sur ton cahier ce que |'on va devoir payer pour ces courses.

Regarde bien le prix de chaque produit et la quantité achetée.

Il devra payer 31€50

= 37.50 euro?
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